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１１ 月 定 例 教 育 委 員 会 

会 議 録 

１． 招集年月日 令和７年１１月１３日（木） 

２． 招集の場所 海田町役場 

３． 開会（開議）令和７年１１月１３日（木） ９時３０分宣告 

４． 出席者 

教育長 森山 真文  委員 米丸 禎宏 

委員 大野 美惠子  委員 竹岡 美佳 

５．説明のため出席した者の職氏名 

  教育次長 新藤 正敏  学校教育課長 立田 春美 

教育指導監 高木 和希  主幹 結城 和夏 

生涯学習課長 下野 武士  

６．職務のため出席した者の職氏名 

  主幹 安田 昂祐 

７．議事日程 

第１ 会議録署名者の指名について 米丸委員 

 

  第２ 議  案第１５号 令和８年度に小・中学校で使用する教科

用図書の採択基本方針について 

 

第３ 報告協議第２９号 生徒指導上の諸課題について 

 

第４ 報告協議第３０号 各行事の開催及び結果等について  

 



2 

 

８．議事の内容  

 ９：００開始 

○教育長（森山） 

皆様おそろいですので，始めさせていただきたいと思います。本日は

午後から先ほどもお話しました総合教育会議がございますので，そち

らにもご参加よろしくお願いします。まず，会議録の署名ですが本来，

林委員さんの順番ですが，今日はご欠席ですので，米丸委員にお願い

したいと思います。よろしくお願いします。本日の議事日程につきま

しては，皆様のお手元に配付しております通りでございます。それで

は議題へ入りたいと思います。 

議案第 19 号「令和 7 年度 12 月議会補正予算案について」を議題とい

たします。事務局から説明お願いします。 

○教育次長（新藤） 

はい。議案第 19 号「令和 7 年度 12 月議会補正予算案について」教育

委員会の議決を求めるものでございます。資料の２ページをご覧くだ

さい。教育費の教育総務費，３ページの小学校費，４ページの中学校

費，５ページの社会教育費，６ページの保健体育費がございますが，

こちらはすべて総務課管理の人件費のみの増額減額となっております。

教育委員会から提出する補正予算案は特にございません。以上で，説

明を終わります。 
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○教育長（森山） 

特別に補正組んで出すものはありません。慣例で 12 月に人件費の改

定の部分とか，足りない部分を補正するということですので，今回は

何もなしですか。 

○教育次長（新藤） 

はい。 

○教育長（森山） 

審議するものではないのですが，よろしいでしょうか。これで，議会

へ上げさせていただいて，総務課の対応をお願いしたいと思います。

それでは次に参ります。 

議案第 20 号「海田町文化財審議会委員の委嘱について」を議題とい

たします。事務局からお願いいたします。 

○生涯学習課長（下野） 

それでは，議案第 20 号「海田町文化財審議会委員の委嘱について」

ご説明いたします。資料の４ページをお願いいたします。海田町文化

財審議会委員の任期が，令和７年 11 月 30 日をもって満了となること

に伴い，新たに委員を委嘱するものでございます。海田町文化財審議

会は，教育委員会の諮問に応じ，文化財の指定及び解除，その他文化

財の保存及び活用について審議するもので，委員７人以内をもって組

織するものとなっております。今回の候補者として提案するのは，資

料に記載しております５名で，全員が現委員であり，引き続きお願い
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したいと考えております。任期は，令和７年 12 月１日から令和９年

11月 30日でございます。説明は以上でございます。 

○教育長（森山） 

はい。継続でお願いをしているので，新規の出入りはないということ

です。現状の活動を少し報告してもらえますか。 

○生涯学習課長（下野） 

現在，文化財審議会の方で，海田町の文化財の保存活用計画の策定に

ついて審議させていただいております。今現在，第１回目で素案を作

りました。それを文化庁と話をして，修正が入っておりますので，そ

ちらの修正を事務局の方でしております。修正内容について審議会委

員さんに諮らせていただき，修正することとなっております。予定と

しましては，今年度中に，素案を確定して文化庁と協議をし，来年の

８月頃文化庁に正式に提出する予定となっております。そして，文化

財の基本計画については，令和９年度からの計画として策定していき

たいと考えております。それについても，文化財審議会委員さんの承

諾を得て進めて参りたいと考えております。以上になります。 

○教育長（森山） 

２年ぐらい，現地調査をしておりました。それを年間３回の文化財審

議委員会で話し合い，それに対してのコメントや表記についての意見

を頂いて，それを文化庁に上げて，文化庁の専門官から，指導・助言

をもらってずっと詰めておりました。２年半かけてまとまってきたと
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ころです。昨日素案が大方修正ができたのかな。 

○生涯学習課長（下野） 

文化庁からご指摘のあった部分を事務局で直して審議委員さんに示し，

ご了承いただきました。12 月の上旬ぐらいに，再度文化庁との協議

を行う予定になっております。 

○教育長（森山） 

ある程度形になった時点で教育委員会会議でも説明させていただいて，

中身がどのようなものなのかご説明したいと思います。「見たことが

ある」とか「聞いたことある」遺跡や文化財が記載されていて，それ

が整理されたものになります。それでは，ただいまの説明につきまし

て何かご質問ありますか。よろしいでしょうか。それでは異議なしと

いうことで，「継続」ということでお願いします。それでは次に参り

ます。 

報告協議第 41 号「各行事の開催及び結果等について」を議題といた

します。事務局からお願いします。 

○教育次長（新藤） 

報告協議第 41 号，各行事の開催及び結果等について教育委員会に報

告するものでございます。こちらにつきましては，各課長からご説明

いたします。 

 

 



6 

 

○学校教育課長（立田） 

学校教育課について説明させていただきます。座って説明します。11

月の行事ですが，1 日に両中学校の文化祭が行われました。それから

今月ですが 14 日 15 日，２日間に渡って，各小学校の４校の学習発表

会等が開催されております。ご参加をいただきありがとうございまし

た。27 日，海田中学校区の合同挨拶運動をそれぞれの学校の校門付

近で行う予定でございます。12 月の行事予定について説明をさせて

いただきます。まず，海田町議会 12 月定例会についてですが，資料

の方は 1 日から 3 日までとなっておりますが，今年は 12 月２日火曜

日から 4 日木曜日の予定でございます。また 12 月 11 日には，教育委

員会議を海田小学校で予定しております。よろしくお願いします。学

校教育課からは以上でございます。 

○生涯学習課長（下野） 

続きまして，生涯学習課の説明をさせていただきます。座って説明さ

せていただきます。まず，11 月 21 日から旧千葉家住宅秋の特別公開

を12月2日まで行う予定となっております。本日，資料としまして，

チラシの方を配布させていただいております。こちら，千葉家住宅の

特別公開や昔の暮らしづくり，和文化体験等ありますので，時間に余

裕があるようでしたら，ぜひ来ていただければ幸いです。お願いいた

します。また，12月 12日から 23日まで，ふるさと館で，「お正月の

室内遊びを体験しよう」という，講座を開催する予定となっておりま
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す。また，12 月 25 日「書初めの達人になろう」と題しまして，放課

後こども教室の特別版として，役場の 1 階で，書道の教室を開催する

予定となっております。生涯学習課からは以上になっております。 

○教育長（森山） 

はい。何かご質問はありますか。秋，千葉家や，各公民館での活動が

あります。それでは，委員の皆様から他に何か。他の質問とか報告と

かあれば，よろしいですか。それでは教育委員会会議についてはこれ

で終了とさせていただきたいと思います。 

 

 

１１：４５  終了 

 


